بیانیه دانشگاه فنی و حرفه ای استان مرکزی در مبارزه با استکبار و یاوه گویان جهانی
بسم الله الرحمن الرحیم
إِنْ یَنْصُرْکُمُ اللَّهُ فَلَا غَالِبَ لَکُمْ ۖ وَإِنْ یَخْذُلْکُمْ فَمَنْ ذَا الَّذِی یَنْصُرُکُمْ مِنْ بَعْدِهِ ۗ وَعَلَی اللَّهِ فَلْیَتَوَکَّلِ الْمُؤْمِنُونَ
 (آل عمران ١٦٠)
چند روز پیش، مردم شریف ایران و شهروندان ایالات متحده به وضوح تقابل آشکار نمایندگی دو گفتمان ، تفکر و اندیشه را در معرض سنجش قرار دادند، اظهارات رئیس جمهور ایالات متحده آمریکا نشان داد که تفکر و دکترین مدعی ابرقدرتی جهان و سردمداری یک نظام بین المللی برپایه دروغ و تحریف و زورگویی بوده و از کمترین سواد تاریخی، اطلاعات حقوقی و هوش سیاسی، حاکمیتی برخوردار نیست و تا چه میزان موجب سرافکندگی و شرمساری مردم خویش شده است ، در مقابل منطق و گفتمان انقلاب اسلامی که با اتکا به سرمایه عظیم باور و ایمان به قدرت لایزال الهی با اقتدار و صلابت قدرت پوشالی و سست و لرزان زورگویان و سلطه طلبان را به چالش کشید.
رئیس جمهور ایالات متحده آمریکا به وضوح بی اعتنایی و عدم پایبندی خود به تعهدات بین المللی و توافقات خود با سایر سازمان های بین المللی و کشورهای هم پیمان خود را در برجام نمایان ساخت تا رسما منشور سازمان ملل متحد را زیر سوال ببرد، برجام به عنوان یگانه سند امنیت بخش و صلح آفرین و ثبات دهنده نظام بین الملل پس از جنگ جهانی دوم به امضای کشورها و سازمان های بین المللی بزرگ رسید و اکنون این سند تاریخی و بین المللی با گستاخی از سوی کشوری استیلاجو و سلطه گر مورد هجمه قرار گرفته است، جمهوری اسلامی ایران با تدبیر شایسته مقام معظم رهبری در تبیین سیاست نرمش قهرمانانه که مبتنی بر هوشمندی هنرمندانه دیپلماسی و پاسداری از اصول می باشد الگویی شایسته به جهان ارائه داد تا جایگزین جنگ و خونریزی و تجاوز و تعدی به حقوق دیگران شود، الگویی که عیار دیپلماسی واقع بینانه قرار گرفت و با استقبال سازمان ملل متحد، اتحادیه اروپا و سایر کشورهای بزرگ جهان مواجه شد، و اکنون بار مسئولیت صیانت و حفاظت از تعهدات بین المللی به طور جدی بر دوش سازمان ملل و کشورهای بزرگ طرف پیمان برجام می باشد.
دونالد ترامپ در سخنان خود عاجزانه به عظمت و عزت و قدرت انقلاب اسلامی و جایگاه والا و افتخار آفرین مردم شجاع و غیور ایران اسلامی اعتراف کرد و ضعف و درماندگی کشور خود در برابر اقتدار جمهوری اسلامی ایران و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی را پنهان نساخت و برجام را بخشی از قوت و بالندگی نظام جمهوری اسلامی توصیف کرد، در این عجزگویی قلدر پوشالی جهان، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به قهرمان ترجمان انقلاب اسلامی و گفتمان آزادیخواهان جهان و برجام به عنوان بزرگترین دستاورد دیپلماسی هوشمندانه نظام جمهوری اسلامی ایران کابوس نظام سلطه در برابر نظام آزادیخواهی و ارزشمندی بشریت در برابر زیاده خواهی زورگویان تبدیل شد، همانگونه که ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران با درایت و شجاعت هرگونه نقض برجام را فرصتی برای جمهوری اسلامی ایران توصیف کرده و ماندگاری برجام را در حفظ حقوق و منافع و مصالح ملی کشور دانسته اند بر این موضع تاکید می شود که برجام فی نفسه باید متضمن آرامش و امنیت و آسایش برای ملت شجاع و غیور ایران اسلامی باشد و هرگونه تهدیدی علیه این ملت رشید و سرافراز محکوم به شکست و خفت است. یگانه راه مقابله با زیاده خواهی نظام سلطه و صهیونیسم بین الملل تقویت روحیه اتحاد و انسجام ملی تحت زعامت مقام معظم رهبری حضرت آیت الله العظمی خامنه ای( مدظله العالی ) و حمایت قاطع از مولفه های اقتدار و قدرت دفاعی و افزایش بنیه های اقتصادی کشور با ایمان به قدرت اقتصاد مقاومتی می باشد.
سخنان یاوه گویانه و بی خردانه اخیر رئیس جمهور آمریکا، سندی جدید و تازه از ماهیت اصلی و واقعی شیطان بزرگ « آمریکا» بر علیه ایران اسلامی است. توهین به نظامی رسمی و ملتی با تاریخ و تمدن جهانی همچون ایران اسلامی، زیر پیمان زدن بر معاهده بین المللی برجام، ترس از قدرت و توان بازدارندگی نظامی و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و استفاده از واژه جعلی به جای نام خلیج همیشه فارس دور جدیدی از آغاز و بغض آمریکایی ها بر علیه پیروزی های ملت قهرمان ایران اسلامی است.
نقش سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در خط مقدم مبارزه با تروریست ها در منطقه غیرقابل تردید است. سپاه، به عنوان بخشی از نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران، با رشادت‌های افتخار آمیز و تاریخی مانع محکمی در برابر تروریست‌های تکفیری و عامل بازگشت تدریجی آرامش برای مردم منطقه بوده و بی تردید در حفظ حاکمیت ملی و تمامیت ارضی عراق و سوریه مؤثر بوده است. سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با دفاع از تمامیت ارضی کشور در برابر ارتش صدام حسین، قهرمان ملی ایران است و هرگونه خطای راهبردی و یا اقدام دولت یا کنگره آمریکا  علیه آن موجب خشم و نفرت ملت ایران شده و با واکنشی متقابل، منسجم و پشیمان کننده مواجه خواهد شد که مسئولیت پیامدهای این اقدام خطرناک تنها بر عهده رییس جمهور آمریکا خواهد بود.   

امروز بحمد خداوند متعال، کشور عزیزمان ایران اسلامی در صلابتی کامل و با هدایت هوشمندانه رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت الله خامنه ای (مدظله العالی)و همدلی کلیه ارکان اصلی نظام و مردم و با پاسداری نیروهای نظامی و انتظامی، سپاه پاسداران، بسیج و ارتش در حفاظت از کیان کشور و پیشگام در مبارزه با تروریسم، همه توطئه های آنها را خنثی، بی اثر و نقش بر آب کرده است. جمله داهیانه بنیانگذار انقلاب، حضرت امام خمینی(ره) که در خصوص سپاه پاسداران فرمودند:"اگر سپاه نبود کشور نبود" هیچ وقت از باورمان نخواهد رفت و بدان اعتقاد داریم.

استفاده از واژه جعلی به جای نام خلیج فارس، تحلیل غلط از امضاء برجام توسط دولتمردان،ترس از افزایش قدرت و توان بازدارندگی نظامی و .... ترامپ را در جایگاه ی متزلزل قرار داده که به یاوه گویی می پردازد.

لذا ما دانشجویان، اساتید دانشگاه فنی و حرفه ای استان مرکزی، ضمن محکومیت این سخنان، ضمن تجدید بیعت مجدد با آرمان های والای بنیانگذار انقلاب، مقام معظم رهبری، اعلام می داریم در سایه اتحاد و همدلی مسئولین و مردم، آمریکا جنایتکار هیچ غلطی نمی تواند بکند و در راهی که در آن گام نهاده ایم ذره ای عقب نخواهیم رفت.
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